

记者 | 伍洋宇

编辑 |

视频加载中...

[xss\_clean][xss\_clean]

11月23日，界面新闻获悉，罗永浩AR创业公司细红线科技今天官宣完成约5000万美元的天使轮融资，投后估值约为2亿美元。

据悉，本轮融资由美团龙珠领投，蓝驰创投、联想创投、经纬创投、大疆创新、ATM Capital 等投资机构，以及黎万强、吴泳铭等科技界知名人士跟投。创瓴资本担任本轮融资独家财务顾问。

细红线科技（Thin Red Line）成立于2022年6月，为罗永浩在锤子科技之后投身的又一家科技创业公司，公司目标在于打造智能手机之后的下一代个人计算设备平台。

今年7月，罗永浩通过直播间正式宣布了这个消息，并同时分享了新公司HR邮箱，称正在为公司招聘大量人才，主要是产品经理和设计师，暂时没有工程师的招聘需求。

天眼查App显示，当前“Thin Red Line”关联公司为北京细红线科技有限公司，公司成立于2018年7月25日，注册资本10万元人民币。工商信息显示，公司此前法人为徐寒，徐寒和黄贺分别持股99%及1%，当前法人已变更为冯遥遥，股东方面则为冯遥遥和王安琪分别持股99%及1%。

美团龙珠的前身则是美团发起设立的产业基金，专注于大消费领域的项目投资。据了解，其基金目标规模30亿元，首期15亿元，资金来源包括美团、腾讯、新希望等一批大型企业及专业母基金。美团CFO陈少晖担任该基金CEO，朱拥华为该基金创始合伙人，曾任联想控股投资总监，于红为合伙人，曾任纪源资本投资副总裁。

截至目前，美团龙珠投资项目主要以A轮至C轮的早期创业公司为主，细红线是为数不多的天使轮便参与的一家被投公司。

事实上，10月已有媒体曾报道过细红线获得美团龙珠领投的天使轮融资，并称融资

数额约为4亿元人民币。彼时相关机构及细红线方面均未明确回应。

报道称，美团龙珠投资细红线是因为一直都在关注科技领域。相关消息人士表示，美团龙珠创始合伙人朱拥华力主促成了此次投资，“过去美团在新消费领域的投资比较引人关注，但其实从投资理想汽车就能看出，美团一直也很看好科技赛道。美团和罗永浩也是一个双向选择的过程”。

尽管已经官宣全新创业项目，由于债务尚未偿清，罗永浩还未完全结束其直播带货生涯。在刚刚结束不久的天猫双十一大促上，罗永浩还作为交个朋友入驻淘宝直播战略的主力之一，在双十一期间开展了三场直播。

不过罗永浩及交个朋友方面也已明确表示，今后罗永浩会将重心转向“细红线”，同时减少直播时间和“淡出”交个朋友的管理事宜。